

## ГЛАВА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН МЕХК-ДА

УКА 3

24.11.2023

№ dd9

г. Грозный

## О внесении изменений в указ Главы Чеченской Республики от 21 февраля 2023 года № 30

В целях актуализации состава межведомственной комиссии по вопросам организации отдыха и оздоровления детей Чеченской Республики постанов ляю:

- 1. Внести в указ Главы Чеченской Республики от 21 февраля 2023 года № 30 «О межведомственной комиссии по вопросам организации отдыха и оздоровления детей Чеченской Республики» (далее Указ) изменение, изложив пункт 3 в следующей редакции:
- «3. Контроль за выполнением настоящего указа возложить на заместителя Председателя Правительства Чеченской Республики, осуществляющего координацию деятельности органа исполнительной власти Чеченской Республики в области социальной защиты населения.».
- 2. Внести в состав межведомственной комиссии по вопросам организации отдыха и оздоровления детей (далее межведомственная комиссия), утвержденный Указом, следующие изменения:
  - а) наименование дополнить словами «Чеченской Республики»;
- б) ввести в состав межведомственной комиссии Кадырову Айшат Рамзановну, заместителя Председателя Правительства Чеченской Республики, председателем межведомственной комиссии;
  - в) уточнить должности следующих членов межведомственной комиссии:

Абдулкаримов Хусейн Лом-Алиевич – заместитель министра Чеченской Республики по физической культуре, спорту и молодежной политике;

Атаев Руслан Увайсович – заместитель министра транспорта, связи и цифрового развития Чеченской Республики;

Эльмурзаев Абдула Ширваниевич — заместитель начальника Главного управления — начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Чеченской Республике (по согласованию);

Малаев Якуб Аптиевич – директор департамента искусств и социальнокультурной деятельности Министерства культуры Чеченской Республики; г) вывести из состава межведомственной комиссии Алханова А.Р.

- 3. Настоящий указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

